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Jonas Martin Le Bej Häggqvist (do 22.07.2020) 
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PROFIL SPOLOČNOSTI 
 

 Spoločnosť priameho predaja založená pred viac než 50 rokmi, v roku 1967 vo Švédsku, 

rozšírila v minulosti rady svojich pobočiek aj na Slovensku. Spoločnosť ORIFLAME začala 

svoju veľkoobchodnú činnosť s kozmetickým a doplnkovým tovarom vykonávať v roku 1991, 

v tom čase ešte na území Československej federatívnej republiky. Odčlenením Slovenskej 

republiky od Českej republiky vznikla v roku 1993 spoločnosť ORIFLAME SLOVAKIA s.r.o. 

notárskou zápisnicou zo dňa 1.3.1993. Spoločnosť vykonávala svoju podnikateľskú činnosť 

počas celého hospodárskeho roka 2019 s predpokladom jej nepretržitého trvania v rozsahu 

povolenom živnostenským listom a uvedenom vo výpise z Obchodného registra Okresného 

súdu Bratislava I., Oddiel Sro, vložka č. 4912/B, ktorý obsahuje nasledovné predmety 

podnikania: 

 

- kúpa rozličného tovaru v rozsahu voľnej živnosti za účelom jeho ďalšieho predaja 

a predaj, vrátane kozmetických výrobkov, 

- lektorská a poradenská činnosť v oblasti kozmetiky, estetiky a vizáže, 

- poradenská činnosť v oblasti základov podnikania, 

- cestovná kancelária, 

- počítačové služby, 

- marketingové a reklamné služby, 

- sprostredkovateľská činnost v oblasti obchodu, služieb, výroby, 

- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb 

spojených s prenájmom. 

 

 Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. Hlavným a výhradným vlastníkom 

spoločnosti je holandská spoločnosť: 

 

Oriflame Holdings B.V.     

 

So sídlom: Utopialaan 52 

       Building A 

       5232 CE´s-Hertogenbosch, Holandské kráľovstvo 
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Podnikateľskú činnosť spoločnosti v priebehu roku 2020 riadili: 

 

Ivo Kalík (od 23.07.2020) 
- Generálny riaditeľ a konateľ spoločnosti, zodpovedný za 

celkové riadenie spoločnosti 

Dariusz Komorek  (od 

14.8.2019) 

- konateľ spoločnosti, zodpovedný za finančné riadenie 

regiónu strednej a východnej Európy  

Ing. Jordanka Valušiaková-

Kordová  (do 16.9.2020) 

- konateľka spoločnosti, zodpovedná za finančné 

a operatívne riadenie spoločnosti (do 16.9.2020). 

Jonas Martin Le Bej 

Häggqvist 

 

- konateľ spoločnosti a zároveň generálny riaditeľ 

spoločnosti (do 22.7.2020). 

 

 

 Hospodársky výsledok roku 2020 – zisk v hodnote 389 TEUR bol dňa 1.11.2021  

rozhodnutím jediného vlastníka spoločnosti - ORIFLAME HOLDINGS B.V. schválený a bolo 

navrhnuté vyplatenie dividend v plnej čiastke. 
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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA 

SPOLOČNOSTI 
 

 Rok 2020 bol rokom závratných zmien na manažérskych pozíciách spoločnosti. 

Vedenie spoločnosti bolo v priebehu roka prevzaté do kompetencií nového manažmentu 

spoločnosti Oriflame Czech republik.  Generálnym riaditeľom pre Slovenskú republiku sa stal 

Generálny riaditeľ českej dcérskej spoločnosti. Na pozícii Marketingovej riaditeľky Natáliu 

Ormandy vymenila Eva Staníková. Finačnú riaditeľku k 1.8.2020 vystriedal Tomáš Havlík. 

Operatíva zostala pod vedením regionálneho manažmentu. Pozícia obchodného manažéra bola 

obsadená Jiřím Šulákom, obchodným riaditeľom pre Českú republiku. Presná štruktúra 

jednotlivých oddelení je uvedená nižšie. 

 

Najvyšší manažment spoločnosti: 
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Obchodné oddelenie spoločnosti: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obchodný riaditeľ CZ/SK

Zuzana Magic
Event manažér

Mária Aitnerová  
Analytik 
obchodu

Anna Khokhlová 
Obchodný 
manažér

Juraj Rojík   
ASM JZ

Lucia Lubiščák 
ASM SZ

Alžbeta Vargová 
ASM Stred

Patrícia Červená 
ASM Východ
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Finančné oddelenie spoločnosti: 

 

 

 

 

 

Marketingové oddelenie spoločnosti: 

 

 

 

 

Finančný riaditeľ CZ/SK

Edita Freňáková 
Hlavný účtovník a 
daňový špecialista

Jana Grofičová 
Kredit kontrolór

Marketingový riaditeľ CZ/SK

Dominika 
Redlerová 

Manažér podpory 
obchodu

Zuzana Lišková 
Koordinátor 

tlačovín

Dominika 
Koštialiková 

Online koordinátor

Agáta Nechajová 
Prekladateľ 

tlačovín



 

ORIFLAME SLOVAKIA s.r.o.,  Staromestská 3, POBox 328,  814 99 Bratislava, IČO: 31348751, DIČ: 2020319290 
Copyright © 2009 Oriflame Cosmetics SA 

9 

 

Operatívne oddelenie spoločnosti: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Operatívny riaditeľ PL/CZ/SK

Mária Hermanová 
Manažér 

zákazníckeho servisu

4 Pracovníci 
zákazníckeho 

servisu

Lucia Židková
Koordinátor SEB a 

CS špecialista
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SPRÁVA O VÝSLEDKOCH 

PODNIKATEĽSKEJ  ČINNOSTI  ZA  

ROK  2020 
 

Pokles HDP v roku 2020 bol nižší než sa na začiatku krízy očakávalo, čo je prirodzené 

vzhľadom na vysokú mieru neistoty zo začiatku krízy. V poslednom štvrťroku dosiahla 

ekonomika medziročný pokles 2,7 %, ktorý nasledoval po relatívne pozitívnom treťom kvartáli 

(-2,4 % medziročne) a rekordnom prepade medzi marcom a júnom až vo výške 12,1 %. 

Celoročný priemerný výkon slovenskej ekonomiky teda dosiahol pokles o 5,2 % oproti 

predchádzajúcemu roku. 

Export v minulom roku medziročne klesol o 7 %, menej 

než import (-8,6 %). Z toho dôvodu prispel čistý export 

pozitívne k ekonomickému rastu, približne 1 percentuálny bod 

k celoročnému výkonu hospodárstva. Dôvodom bola najmä 

dobrá výkonnosť priemyslu v druhej polovici roka, pričom jeho 

vývozy smerovali najmä na ázijské trhy. Významnejší pokles 

importu bol spôsobený nižšou úrovňou spotreby a investícií, 

ktoré sú často náročné na dovoz. 

 

Spotreba domácností v roku 2020 poklesla o 1 %, čo je 

menej než sa na začiatku krízy očakávalo. Disponibilné príjmy 

domácností zaznamenávali medziročné rasty, s výnimkou 

druhého štvrťroka. Svoju úlohu tu zohrávali aj štátne opatrenia 

na ochranu zamestnanosti a kompenzáciu príjmu.  

 

Medziročne poklesol objem investícií o takmer 12 % 

oproti roku 2019. Jedným z najdôležitejším faktorov v minulom 

roku bola neistota, ktorá vplývala aj na investičné rozhodnutia 

firiem. Problémom je sťažené prijímanie rozhodnutí v prostredí 

meniacich sa pravidiel (obmedzenia a reštrikcie) a neistého 

dopytu (domáceho i zahraničného).  
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Odhad ekonomického rastu ostáva na úrovni 4 % v tomto roku a 4,8 % v tom budúcom. 

Ekonomické oživenie očakávame najmä v druhej polovici roka po zaočkovaní významnejšej 

časti populácie. Predpokladáme oživenie spotreby domácností aj investičnej aktivity. 

Ekonomický rast v tomto roku bude ťahaný nadol prvým štvrťrokom, ktorý je výrazne 

zasiahnutý reštrikciami a zavretím ekonomiky.  

 

Zamestnanosť v roku 2020 poklesla o 2 %, čo predstavuje úbytok asi 50 tisíc 

pracujúcich, čím sa počet zamestnaných v ekonomike dostal na číslo 2,53 milióna ľudí. Kríza 

najviac zasiahla mladých ľudí do 25 rokov, ľudí s nízkym vzdelaním a ľudí bez pracovnej 

skúsenosti. Tieto skupiny sú vysoko rizikové 

pre nezamestnanosť, keď každý ďalší mesiac 

nezamestnanosti spôsobuje stratu pracovných 

návykov, no najmä premárnený čas, ktorý mal 

byť strávený zbieraním (prvých) skúseností a 

zručností. Nezamestnanosť podľa VZPS 

vzrástla na úroveň 6,7 % v roku 2020, čo je 

výrazne menej, než sa na začiatku krízy 

očakávalo. Tomu pomáhali štátne 

kompenzačné opatrenia, čiastočné 

obnovovanie dopytu a dobrá kondícia 

priemyslu v závere roka vďaka zahraničným 

partnerom. To udržalo pozitívny rast miezd aj 

v pandemickom roku, keď priemerná 

nominálna mzda dosiahla EUR 1 133 (+3,8 %), 

pričom reálna mzda vzrástla o takmer 2 %. 

 

Rovnako negatívne sa situácia vyvíjala aj v spoločnosti ORIFLAME. Všeobecná 

situácia na trhu práce, ktorá tlačí priemernú mzdu smerom hore, vytvára tlak na atraktivitu 

priameho predaja. Široká konkurencia na trhu s kozmetickými výrobkami a doplnkami je 

dôvodom nesplnenia plánu tržieb, ktoré  boli od nás očakávané. Domácnosti sú opatrné 

v objeme svojich nákupov, radšej si vytvárajú úspory pre neisté obdobie, ktoré očakávajú.   
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Spoločnosť nevynakladá žiadne prostriedky na výskum a vývoj na lokálnej úrovni a ani 

o tom neuvažuje do budúcnosti. Všetka činnosť tohto druhu je záležitosťou materskej 

spoločnosti a ňou poverených dcérskych spoločností s týmto zameraním. 

 

Po 31. decembri 2020 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné 

zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.  

 

 PREHĽAD   EKONOMICKÝCH  VÝSLEDKOV 

 

Spoločnosť dosiahla za rok 2020 tržby z predaja tovaru v absolútnej výške 14.241 

TEUR, čo je o 1,47 %, resp. 212 TEUR, menej ako minulý rok. Tržby z predaja tovaru sú 

vyjadrené v netto sume, po odpočítaní všetkých zliav. Tržby z predaja služieb taktiež poklesli, 

konkrétne o 19 TEUR alebo 2,39 %. Tieto tržby v sume 794 TEUR boli vytvorené 

doplnkovými službami zákazníkom v podobe prepravných, manipulačných služieb, tréningové 

aktivity, refakturácia mobilných poplatkov, prenájom nehnuteľností. Čistý obrat v konečnom 

dôsledku poklesol o 1,52 %, resp. 232 TEUR v absolútnom vyjadrení.  

 

V nižšie uvedených grafoch názorne uvádzame štruktúru tržieb len z predaja tovaru, 

ktorý je kľúčovým obchodom pre spoločnosť, v rôznych historických obdobiach. Hodnoty nie 

sú upravené o poskytnuté zľavy z predaja po nákupe tovaru: 

 

 

2015 2016 2017 2018 2019 2020

Tržby 15772 15446 14998 14489 14454 14241
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Ako vidieť na vyššieuvedených grafoch rok 2019 nám vlial nádej, že možno dôjde 

k zvratu vo vývoji tržieb, ale žiaľ, kríza vyvolaná pandémiou koronavírusu sa prejavila aj na 

výsledkoch spoločnosti. Došlo k ďalšiemu, vyraznejšiemu prepadu tržieb. Ostatné výnosy z 

hospodárskej činnosti majú už dlhodobo klesajúcu tendenciu a tento rok tomu nebolo ináč – 

pokles bol však tentokrát až o 41,92 %, resp. 34 TEUR. Hlavným dôvodom na ich zníženie je 

redukcia objemu vyfakturovaných penálov a úrokov z omeškania voči dlžníkom. Vo veľkej 

miere je to znížením podielu dlhov na celkovom objeme vyfakturovaných tržieb. Určitým 

prínosom v tomto vývoji je aj zmena spoločnosti na vymáhanie dlhov, ktorá od polovice roka 

2018 pristúpila k predĺženiu lehoty na mimosúdne vymáhanie dlhov. Celkové výnosy 

z hospodárskej činnosti sa všetkými týmito poklesmi tento rok znížili o 1,70 %.  

 

Pandémia nám priniesla pokles tržieb, ale zároveň aj úsporu nákladov. Zatiaľ čo celkové 

výnosy poklesli o 1,70%, náklady na hospodársku činnosť sa znížili až o 4,52 %. Podarilo sa 

nám ušetriť na celkových nákladoch na hospodársku činnosť 684 TEUR v porovnaní s ich 

vývojom minulý rok. Pritom sme vykázali malý nárast o 78 TEUR (0,91%) na nákladoch 

vynaložených na obstaranie predaného tovaru, ale viac ako polovičnú - až 69,65 %-nú (279 

TEUR)  úsporu ma materiáloch, 

energiách,  5,15 %-nú úsporu (234 TEUR)  

úsporu na službách a 33,16%-nú úsporu na 

mzdových nákladoch (485 TEUR). 

Mzdové náklady boli ovplyvnené 

odchodom mnohých zamestnancov 

a vyplácaním odstupného avšak tieto 

výdavky boli vo veľkej miere zohľadnené 

už v roku 2019. Úmerne s mzdovými 

nákladmi poklesli aj náklady na sociálne 

poistenie 127 TEUR (38,03%). Paradoxne 

ostatné náklady na  hospodársku činnosť 

vzrástli až dvojnásobne o 173 TEUR 

(113,06%). Dôvodom bola účinnosť 

zákona o zastavení starých exekúcií, kde 

touto právnou úpravou došlo k zastaveniu 

viac ako 4500 exekúcií s povinnosťou 

úhrady trov exekútora. I napriek tomuto 
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neplánovanému výdavku sa prejavili úspory na všetkých ostatných nákladoch na zlepšení 

výsledku z hospodárskej činnosti oproti minulému roku o 198,45 %, respektíve zisku o 422 

TEUR.  

 Zatiaľ čo ukazovateľ pridanej hodnoty v minulom medziročnom období narástol o 33 

TEUR, resp. 1,88 %, teraz to bolo o 195 TEUR, resp. 10,93%. Nárast v tomto ukazovateli 

spôsobil výrazný pokles nákladov. 

 

PREHĽAD   MARKETINGOVÝCH  AKTIVÍT  

 

Celý rok 2019 a sčasti aj začiatok roka 2020 sa v spoločnosti niesol v duchu ochrany 

a zachovania prírody s Beauty by Sweden. Týmto smerom bola vedená aj marketingová 

komunikácia, PR podpora a spolupráca s influencermi. Primárne boli komunikované hodnoty  

PRÍRODNÁ, DOSTUPNÁ A POKROKOVÁ.  
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Spoločnosť ponúkla zákazníkom veľa nových, krásnych, voňavých produktov, hlavne 

z pleťovej a dekoratívnej kategórie. Hneď v úvode roka bola tlači a aj všetkým členov Oriflame 

predstavená nová vôňa Eclat Amour/Toujour a Infinita parfumérkou Alexandrou Carlin, ktorá 

prišla osobne z Paríža na tlačovú konferenciu.  

 

 

Samotné predstavenie nových parfémov bolo sprevádzané súťažami a náborovými 

aktivitami v rámci Valentínskeho sviatku. 

 

V druhej polovici roka bola predstavená značka Beautanicals. Prišiel ju svojou 

prednáškou podporiť jej tvorca Alain Mavon, riaditeľ nášho inštitútu pre výskum pleti 

v Igelose. Celý rok bol zameraný na budovanie povedomia o potrebe pravidelnej starostlivosti 

o pleť so zameraním na predaj NovAge sád. V tomto období bola vyvinutá a uvedená aj úplne 

nová rada pre problematickú, aknóznu pleť.  
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Najprelomovejším produktom, ktorý sme uviedli na trh v roku 2020 bola nová rada 

telovej kozmetiky Beautanicals, dekoratívna kozmetika Sync a sada pre tých najmenších – 

BabyO, ktorú podporila speváčka Mária Čírová ako niekoľkonásobná matka. 

 

Medzi najpredávanejšie produkty roka sa opäť vrátil 

Zázračný balzam s rekordným počtom predaných 145.487 ks.  

 

V rámci PR aktivít sme sa zameriavali na komunikáciu noviniek, kde sme vždy 

jedinečným spôsobom predstavili novinky kľúčovým novinárom dôležitých ženských periodík, 

magazínov a takisto sa aj častejšie orientujeme na ženské kľúčové web stránky. Veľmi silným 

komunikačným médiom sa stal Facebook a Instagram, kde sme vďaka rôznym aktivitám boli 

schopní zvýšiť našu základňu fanúšikov. V roku 2020 sme mali byť jedným z hlavných 

partnerov letnej festivalovej POHODY, ktorá sa však pre pretrvávajúcu pandémiu nakoniec 

nekonala. Spoločnosť začala s novým formátom online stretnutí, tréningov ako boli OriRáno, 

Biznis Fórum, Čaj o piatej a dokonca aj veľký online vianočný koncert. Pre veľký úspech 

Veľkončnej lotérie, kde hlavnou výhrou bol skúter, sme v lete zopakovali tento formát 

s možnosťou výhry pobytu v 5*hoteli. 

 

 

Oriflame patrí medzi zakladajúcich členov charitatívnej organizácie World Childhood 

Foundation a rovnako ako vo svete, tak aj na Slovensku podporuje detské projekty. Už viac ako 

15 rokov podporuje Oriflame Slovensko charitatívny projekt Oriflame prináša farby deťom. 

Deťom pomáhajú aj všetci novoregistrovaní kozmetickí poradcovia, ktorých registračný 
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poplatok 3€ je určený práve charitatívnemu projektu na pomoc deťom. Zároveň môžu aj 

existujúci poradcovia a zákazníci prispieť na tento projekt kúpou charitatívnych produktov 

alebo priamo príspevkom 0,50 EUR pri nákupe tovaru. Takto vyzbierané čiastky boli použité 

na rekonštrukciu detského oddelenia Nemocnice s poliklinikou Prievidza so sídlom 

v Bojniciach. 
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ZAMESTNANECKÁ  POLITIKA 
 

Rok 2020 bol prelomovým rokom, kedy došlo k spojeniu dvoch krajín: Slovenska 

a Českej republiky pod jedno vedenie situované v Čechách. Zmena nastala na všetkých 

manažérskych pozíciách. Oddelenie zákazníckeho servisu bolo presunuté do Čiech. Počet 

zamestnancov sa radikálne zredukoval na počet 20 v TPP, z toho 0 riadiaci pracovníci. 

Priemerný počet zamestnancov sa oproti roku 2019 znížil na 26 osôb.  

 

Ako je typické pre kozmetickú spoločnosť, prevahu zamestnancov tvoria ženy. Kolektív 

spoločnosti dopĺňa už len jeden muž z celkového počtu zamestnancov.  

 

Štruktúra pracovníkov ku koncu roka s porovnaním k minulému roku je uvedená 

v nasledujúcej tabuľke: 

Stredisko Stav 
2020 

Stav 
2019 

Stav 
2018 

Stav 
2017 

Stav 
2016 

Porovnanie 

Financie a 
administratíva 

2 7 7 6 8 -5 

Operatíva 0 0 0 1 1 0 

Okamžitý 
servis/SC 

8 18 18 14 17 -10 

Obchod a 
marketing 

10 8 8 8 5 2 

SPOLU 20 33 33 29 31 -13 

 

Profesionalitu existujúcich zamestnancov zvyšujeme neustálym zlepšovaním ich 

kvalifikácie prostredníctvom rôznych školení a kurzov. Najväčší dôraz sa kladie na vzdelávanie 

užívateľských zručností v oblasti informačných technológií, jazykových zručností a schopností 

komunikácie pre zamestnancov prichádzajúcich do styku s obchodnými partnermi. 

 

Nový prístup k monitorovaniu pracovného prostredia a organizácie lekárskych 

prehliadok priniesla pracovná zdravotná služba, ktorej úlohou je prispieť k eliminovaniu 

zdravotných rizík a optimálnemu systému zdravotnej starostlivosti. 
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OBCHODNÍ  PARTNERI 
 

Východisková situácia nebola z pohľadu našej obchodnej siete priaznivá. Rok 2019 

poznačila ešte aj pandémia Covid-19, ktorá však do radov našich členov priniesla 

spolupatričnosť a solidaritu so všetkými, ktorí voči tomuto ochoreniu bojovali a žiaľ stále ešte 

bojujú. Prostredníctvom podpory predaja distribučnej siete v podobe prospektingových aktivít 

a registračných kampaní sme podporili zdravotnícky personál našimi produktami na osobnú 

hygienu. Zároveň sme získavanie nových členov podporili nielen rôznymi darčekmi pre nových 

členov a sponzorov, ale aj finančným ohodnotením ich snahy, možnosťou využitia kupónov na 

cestovanie s Horizon a zbierkou financií pre nemocnice na nákup ochranných pomôcok.  

V priebehu roka prebiehali rôzne vernostné programy, súťaže o hodnotné ceny, lotéria, 

zaujímavé aktivity so známymi osobnosťami, influencermi a podobne. Tieto aktivity nám 

pomohli zatraktívniť náš koncept pre našich členov, pretože sa k nám pridalo o 22.000 nových 

členov viac ako tomu bolo minulý rok. Zároveň však našu obchodnú sieť aj opustilo viac členov 

ako tomu bolo v roku 2019. Poradcovská základňa sa nám počas roku 2018 zúžila  na 35.051 

aktívnych poradcov, ale rok 2019 sme skončili na čísle 36.519 aktívnych poradcov a v roku 

2020 to bolo už 38.882, čiže nastavený trend je správny. Negatívny vývoj má však aktivita 

a priemerné objednávky nových členov v porovnaní s minulým rokom. Robíme všetko pre to, 

aby sa nám podarilo v nasledujúcich obdobiach zvrátiť tento vývoj a zvýšiť obchodnú aktivitu 

poradcov a dosiahnuť vyššie výsledky. 
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OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA 
 

Sme spoločnosť, ktorá sa usiluje nastoliť rovnováhu medzi dopytom po prírodných 

zdrojoch a starostlivosťou o ochranu životného prostredia. Príroda je základným pilierom 

fungovania spoločnosti, keďže využíva prírodné komponenty a výťažky. Zároveň spoločnosť 

dbá o to, aby nedochádzalo k jej poškodzovaniu.  

 

Spoločnosť produkuje široké spektrum odpadov z obalov, ktoré však starostlivo 

separuje. Zároveň sa snaží o používanie recyklovateľných materiálov, elimináciu spotreby 

kancelárskeho papiera. V priebehu roku 2008 sme uzavreli spoluprácu so spoločnosťou, ktorá 

zabezpečuje zber odpadov a ich zhodnocovanie v rozsahu záväzných limitov ustanovených 

v nariadení vlády SR s cieľom znižovať ich množstvo a nebezpečnosť pre životné prostredie 

v súlade s pravidlami hospodárskej súťaže. Týmto spôsobom spoločnosť aj v roku 2020 

prispela k úspore emisií skleníkových plynov. Ak je to možné, predchádzame vzniku odpadov, 

obmedzujeme ich tvorbu a vždy uprednostňujeme recykláciu pred zneškodňovaním. Z toho 

dôvodu máme oprávnenie používať registrovanú ochrannú známku 

  

na obaloch našich výrobkov na znak toho, že sme zapojení v systéme spätného zberu obalov 

a odpadov z obalov. 
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ZHODNOTENIE MAJETKOVÉHO 

A FINANČNÉHO VÝVOJA 

SPOLOČNOSTI 
 

 Spoločnosť zaznamenala v porovnaní s rokom 2019 nárast objemu položiek aktív 

a pasív o 48,50 %, v absolútnom vyjadrení o 887 TEUR vďaka zvýšeniu obežného majetku 

spoločnosti. 

 

 Celkové brutto aktíva dosiahli v roku 2020 hodnotu 3.154 TEUR. Ich čistá hodnota po 

korekciách bola 2.716 TEUR. 

 Hodnota korekcií je tvorená: 

- oprávkami k dlhodobému hmotnému a nehmotnému majetku vo výške 277 TEUR, 

- opravnou položkou k zásobám v hodnote 14 TEUR, 

- opravnou položkou k pohľadávkam v hodnote 148 TEUR. 

 

Pokles o 49 TEUR na neobežnom majetku je rovnako ako tomu 

bolo minulý rok len výsledkom bežných odpisov existujúceho 

majetku. Zásoby tovaru vzrástli o 58,02 % z dôvodu zavedenia 

online reklamácií, ktoré predlžujú dobu doručenia reklamovaného 

tovaru na spracovanie do sídla spoločnosti a samotné ukončenie 

reklamačného konania.  

 

Zníženie hodnoty krátkodobých pohľadávok o 2,50 % je 

výsledkom vysokých daňových preddavkov uhradených v priebehu 

roka 2019 podľa daňovej povinnosti z roku 2018 a zníženie objemu 

pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám o 75,74% 

z dôvodu ukončenia spoločnej spolupráce. I napriek možnosti 

objednávania na dobierku, ktorý umožnil eliminovať neplatičov 

a ozdraviť celkový proces vymáhania pohľadávok, nastal mierny 

nárast ostatných pohľadávok z obchodného styku v porovnaní 

s minulým rokom o 24,63 %. Dôsledkom tohto javu bola zrejme 

ústretová aktivita spoločnosti voči našim členom predĺžením lehoty 
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splatnosti pohľadávok z titulu Covid pandémie. Najväčší, až 111,46 %-ný nárast na obežnom 

majetku, o 964 TEUR, evidujeme na finančných účtoch. 

 

V rovnováhe so zvýšením majetku spoločnosti sa zvýšili aj zdroje jeho krytia. Vlastné 

imanie spoločnosti sa vďaka úsporám na nákladoch radikálne zvýšilo, presne o 232,92 %, 

v absolútnom vyjadrení o 349 TEUR. Celé toto navýšenie bolo ziskom spoločnosti za rok 2020. 

Zvýšenie krátkodobých záväzkov o 661 TEUR (61,59 %), bolo v prípade záväzkov 

z obchodného styku spôsobené refakturáciou nákladov od prepojených účtovných jednotiek za 

posledný štvrťrok. Záväzky z obchodného styku narástli o 90,41 %, čo v absolútnej hodnote 

predstavuje čiastku 668 TEUR.  Z toho je až 115,38 %-ný nárast spôsobili ostatné záväzky 

z obchodného styku a 50,19 %-ny nárast na už spomínaných záväzkoch v rámci skupiny. 

Pokles na záväzkoch voči zamestnancom a voči organizáciám sociálneho poistenia  cca 47 % 

bol spôsobený personálnymi zmenami v priebehu roka 2020. V rámci krátkodobých rezerv 

došlo k poklesu celkových rezerv o 26,18%. Zníženie v absolútnej hodnote o 154 TEUR 

predstavuje rezervu vytvorenú ešte v roku 2019 na proces reštrukturalizácie v roku 2020. 

 

Výsledok hospodárenia - zisk v hodnote 389 TEUR bol dňa 1.11.2021 rozhodnutím 

jediného vlastníka spoločnosti - ORIFLAME HOLDINGS B.V. schválený a bolo navrhnuté 

vyplatenie dividend v plnej čiastke. 
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Štruktúra aktív a pasív k 31.12.2020 

 

Jej porovnanie s predchádzajúcim rokom je vyjadrené v nasledovných tabuľkách v členení na 

aktíva a pasíva: 

 

AKTÍVA 

Ozn Položky súvahy 

2020 2019 Zmena vs r.2019 

abs. 
(tis.EUR) 

% 
abs. 

(tis.EUR) 
% 

abs. 
(tis.EUR) 

% 

 AKTÍVA CELKOM 2 716 100% 1 829 100% 887 48% 

A. Neobežný majetok 104 4% 153 8% -49 -32% 

A.I. 
Dlhodobý nehmotný 

majetok 
0 0% 0 0% 0 0% 

A.II. 
Dlhodobý hmotný 

majetok 
104 4% 153 8% -49 -32% 

A.III. Finančný majetok 0 0% 0 0% 0 0% 

B. Obežný majetok 2 557 94% 1 599 87% 958 60% 

B.I. Zásoby 25 1% 16 1% 9 56% 

B.II. 
Dlhodobé 

pohľadávky 
138 5% 139 8% -1 -1% 

B.III. 
Krátkodobé 
pohľadávky 

565 21% 580 32% -15 -3% 

B.V. Finančné účty 1 829 67% 864 47% 965 112% 

C. Časové rozlíšenie 55 2% 77 4% -22 -29% 
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PASÍVA 

Ozn Položky súvahy 

2020 2019 Zmena vs r.2019 

abs. 
(tis.EUR) 

% 
abs. 

(tis.EUR) 
% 

abs. 
(tis.EUR) 

% 

 PASÍVA CELKOM 2716 100% 1829 100% 887 48% 

A. Vlastné imanie 499 18% 150 8% 349 233% 

A.I. Základné imanie 100 4% 100 5% 0 0% 

A.II. Kapitálové fondy 0 0% 0 0% 0 0% 

A.III. Fondy zo zisku 10 0% 10 1% 0 0% 

A.IV. 
Výsledok 

hosp.min.rokov 
0 0% 0 0% 0 0% 

A.VIII. 
Výsledok hosp.za 

účt.obd. 
389 14% 40 2% 349 873% 

B. Záväzky 2177 80% 1669 91% 508 30% 

B.I. Dlhodobé záväzky 10 0% 8 0% 2 25% 

B.II. Dlhodobé rezervy 0 0% 0 0% 0 0% 

B.III. 
Dlhodobé bankové 

úvery 
0 0% 0 0% 0 0% 

B.IV. Krátkodobé záväzky 1733 64% 1073 59% 660 62% 

B.V. Krátkodobé rezervy 433 16% 587 32% -154 -26% 

B.VI. Bankové úvery 1 0% 1 0% 0 0% 

B.VII. 
Krátkodobé 
fin.výpomoci 

0 0% 0 0% 0 0% 

C. Časové rozlíšenie 40 1% 10 1% 30 0% 
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Finančná analýza 

 

Pre zhodnotenie vývoja spoločnosti Vám ponúkame prehľad vybraných ukazovateľov 

finančnej analýzy podniku za roky 2016-2020 spolu s komentármi rozdielov voči 

predchádzajúcemu obdobiu: 

 

Ukazovatel Označenie Hodnoty 

v roku 

2020 

Hodnoty 

v roku 

2019 

Hodnoty 

v roku 

2018 

Hodnoty 

v roku 

2017 

Hodnoty 

v roku 

2016 

Ideálne 

hodnoty 

Likvidita Likvidita 

1.stupňa 

(pohotová) 

1,06 0,81 0,73 0,96 0,70 0,8-1 

 

Komentár vyšším nárastom hotovosti sa pohotová likvidita dostala na 

úroveň idálnych hodnôt 

 

Likvidita 

2.stupňa 

(bežná) 

1,38 1,35 1,15 1,33 1,53 1,0-1,5 

 

Komentár za úplnej vymožiteľnosti pohľadávok by bola spoločnosť 

bežne likvidná  
 

Likvidita 

3.stupňa 

(celková) 

1,40 1,36 1,17 1,36 1,68 1,6-2,5 

 

Komentár zvýšením záväzkov si spoločnosť celkovú likviditu moc 

nevylepšila, ale trend má správny smer  

Aktivita Doba obratu 

zásob 

0,60 0,38 0,77 1,22 3,79 31 

 

Komentár nepoužiteľný ukazovateľ, pretože spoločnosť realizuje 

prevahu tržieb bez existencie vlastných zásob tovaru cez 

distribučný sklad  

Doba obratu 

pohľadávok 

13,51 13,87 19,47 16,52 21,10 do 40 

dní  

Komentár historicky najlepšia hodnota obratu pohľadávok s ohľadom 

na to, že splatnosť odberateľských faktúr je 14 dní 

 

Doba 

splácania 

záväzkov 

41,43 25,65 46,11 44,86 25,23 30 

 

Komentár spoločnosť má 60-dňovú splatnosť záväzkov voči tretím 

stranám, 30-dňovú voči podnikom v skupine 

Zadĺženosť Celková 

zadĺženosť 

0,80 0,91 0,86 0,71 0,70 0,45-

0,7  

Komentár spoločnosť si zlepšuje celkovú zadĺženosť  vyšším 

zvyšovaním hodnoty aktív ako záväzkov 
 

Finančná 

samostatnosť 

4,36 11,13 6,99 2,45 2,38 do 1 
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Komentár spoločnosť sa vďaka vysokej ziskovosti dostáva postupne do 

finančnej samostatnosti 

Rentabilita Rentabilita 

aktív ROA 

0,14 0,02 0,08 0,26 0,24 

 

 

Komentár zvrat vo vývoji k vyššej rentabilite vďaka vyššiemu zisku 

 

Rentabilita 

vlastného 

kapitálu 

ROE 

0,78 0,27 0,66 0,88 0,82 

 

 

Komentár pozitívny trend v rentabilite vlastného kapitálu 

 

Rentabilita 

tržieb 

0,03 0,00 0,01 0,05 0,03 

 

 

Komentár spoločnosť sa vrátila na úroveň rentability spred 5 rokov. 

Vyprodukuje 3 centy čistého zisku z jedného EURa 

vyprodukovaných tržieb 
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STRATÉGIA  PRE  BUDÚCE  OBDOBIE 
  

 

Rok 2021 si vyžiadal, s ohľadom na pokračujúci vývoj celosvetovej prítomnosti 

ochorenia Covid-19, pretrvávavanie mimoriadnych opatrení týkajúcich sa nielen fungovania 

obchodných spoločností, ale spoločenského diania všeobecne.  V rámci preventívnych opatrení  

bola spoločnosť po vačšinu roka nútená presunúť významné stretnutia do online prostredia. 

Možnosť určitého uvoľnenia, a teda aj poteciálne zlepšujúceho sa podnikateľského prostredia 

pre obchodný model spoločnosti Oriflame, 

sme zaznamenali počas letných mesiacov. 

Toto obdobie sme preto aj využili 

k propagácii značky Oriflame na mnohých 

spoločenských a kultúrnych udalostiach – 

napríklad v rámci akcie Togetherness Tour 

2021. Zároveň nás veľmi potešilo, že sme 

v septembri, po ročnej odmlke, mohli opäť 

zorganizovať Galavečer pre našich 

najvýznamnejších obchodných partnerov a 

spoločne osláviť dosiahnuté výsledky a 

úspechy. S príchodom jesene sa bohužiaľ 

epidemiologická situácia začala znovu 

zhoršovať a napriek predpokladom, je 

momentálne podobne kritická, ako tomu 

bolo na jeseň v roku 2020 a ďalšie väčšie 

akcie s osobnou účasťou sa teda do 

budúcna javia ako náročne uskutočniteľné. 

 

Aby sme zabezpečili dosiahnutie vlastných obchodných cieľov a zároveň podporili 

aktivity našich obchodných partnerov, rozhodla sa spoločnosť Oriflame na Slovensku 

usporiadať pre svojich priaznivcov niekoľko súťaží, z ktorých najvýraznejšia a najúspešnejšia 

bola spotrebiteľská súťaž „S Oriflame vyhráva každý“, v rámci ktorej bolo okrem 

garantovaných odmien pre každého súťažiaceho, vylosovaných aj 10 výhercov šeku na odber 

produktov značky Oriflame a 1 výherca hlavnej ceny – osobného automobilu. Ďalšie súťaže sú 
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plánované na prelome rokov 2021/2022 a v ďalšom priebehu roku 2022 sa naši priaznivci a 

zamestnanci môžu tešiť na zaujímavé akcie spojené s výročím 55 rokov existencie spoločnosti 

Oriflame. V rokoch 2021 a 2022 si dala spoločnosť za cieľ podporovať charitatívne programy, 

zvlášť tie zamerané na pomoc deťom a dospievajúcim v rámci projektu Dobrý štart. 

 

Aj naďalej samozrejme bude spoločnosť pracovať na rozširovaní čo najatraktívnejšej 

produktovej ponuky, na zefektívňovaní podporných a predajných programov a veľký dôraz 

bude kladený tiež na ďalšie kroky k digitalizácii obojsmernej komunikácie s našimi partnermi 

v súlade s regionálnou stratégiou skupiny Oriflame.  

      

.........................................................   .................................................................... 

    Dariusz Komorek     Edita Freňáková   

Konateľ spoločnosti     Konateľ spoločnosti  

                                   

  



ORIFLAME SLOVAKIA s.r.o. 

Sprava nezavisleho auditora 
a uctovna zavierka 

k 31. decembru 2020



Obsah 

Sprava auditora 

Uctovna zavierka k 31. decembru 2020 

ORIFLAME SLOVAKIA s.r.o. 

Sprava auditora 
a uctovna zavierka k 

31. decembru 2020







S osobami poverenymi spravou a riadenim komunikujeme okrem ineho o planovanom 
rozsahu a harmonograme auditu a o vyznamnych zisteniach auditu, vratane vsetkych 
vyznamnych nedostatkov internej kontroly, ktore pocas nasho auditu zistfme. 

Sprava k d'alsim poziadavkam zakonov a inych pravnych predpisov 

Sprava k inym informaciam, ktore sa uvadzaju vo vyrocnej sprave 

Statutarny organ je zodpovedny za ine informacie. lne informacie pozostavaju z 
informacif uvedenych vo vyrocnej sprave, zostavenej podl'a poziadaviek zakona 
o uctovnictve, ale nezahrnuju uctovnu zavierku a nasu spravu auditora k tejto uctovnej
zavierke. Nas nazor na uctovnu zavierku sa nevzt'ahuje na tieto ine informacie vo
vyrocnej sprave.

V suvislosti s auditom uctovnej zavierky je nasou zodpovednost'ou oboznamenie sa 
s tymito inymi informaciami uvedenymi vo vyrocnej sprave, ktoru sme obdrzali pred 
driom vydania spravy auditora z auditu uctovnej zavierky, a posudenie, ci tieto ine 
informacie nie su vo vyznamnom nesulade s auditovanou uctovnou zavierkou alebo 
nasimi poznatkami, ktore sme ziskali pocas auditu uctovnej zavierky, alebo sa inak 
zdaju byt' vyznamne nespravne. Ak na zaklade nami vykonanej prace prideme 
k zaveru, ze tieto ine informacie su vyznamne nespravne, vyzaduje sa, aby sme tieto 
skutocnosti uviedli. 

Vyrocnu spravu sme ku driu vydania spravy auditora z auditu uctovnej zavierky nemali 
k dispozicii. 

Ked' obdrzime vyrocnu spravu, na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej 
zavierky vyjadrime nazor, ci, vo vsetkych vyznamnych suvislostiach: 

• tieto ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave zostavenej za rok 2020 su v
sulade s uctovnou zavierkou zostavenou za to iste uctovne obdobie,

• vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon
o uctovnictve.

Okrem toho uvedieme, ci sme na zaklade nasich poznatkov o Spolocnosti a situacii 
v nej, ktore sme ziskali pocas auditu uctovnej zavierky, zistili v tychto inych 
informaciach uvedenych vo vyrocnej sprave vyznamne nespravnosti. 

15. jul 2021
Bratislava, Slovenska republika

Auditorska spolocnost': 
KPMG Slovensko spol. s r.o. 
Licencia SKAU c. 96 

Zodpovedny auditor: 
Ing. t:ubos Vance 
Licencia SKAU c. 7 45 
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

 ORIFLAME SLOVAKIA s.r.o. 

 Staromestská 3 

 811 03 Bratislava 

 
Spoločnosť ORIFLAME SLOVAKIA s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 1. marca 1993 a do obchodného registra 

bola zapísaná 3. mája 1993 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I. v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 4912/B). 

Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 313 487 51. 

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

◼ kúpa rozličného tovaru v rozsahu voľnej živnosti za cieľom jeho ďalšieho predaja a predaj vrátane kozmetických 

výrobkov, 

◼ lektorská a poradenská činnosť v oblasti kozmetiky a estetiky, 

◼ poradenská činnosť v oblasti základov podnikania, 

◼ cestovná agentúra, 

◼ počítačové služby, 
◼ reklamné a marketingové služby, 
◼ sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby, 

◼ prenájom nehnutelností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom. 

 
2. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, 

ani podľa podobných ustanovení iných predpisov. 

 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 9. júla 2020. 

 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR 

SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 

2020. 

  

 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 

poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 

mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 

5. Informácie o skupine 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti ORIFLAME HOLDINGS B.V., Bulding A, 

Utopialaan 52, 5232 CE´s-Hertogenbosch, Holandské kráľovstvo. Konsolidovanú účtovnú závierku ORIFLAME 

HOLDINGS B.V. zostavuje spoločnosť Oriflame Cosmetics Global SA, 24, avenue Emile Reuter, Luxemburg. Tieto 

konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností. 

 

6. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2020 2019

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 26 33

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho: 20 33

počet vedúcich zamestnancov 0 4

 
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky 

k 31. decembru 2019 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou 

závierkou bola uložená do registra účtovných závierok 31. decembra 2020. 
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8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie 10. júna 2021 schválilo spoločnosť KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora na overenie účtovnej 

závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020. 

 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Konateľ   

   Ing. Jordanka Valušiaková Kordová (do 31.7.2020) 

   Jonas Martin Le Bej Häggqvist (do 30.6.2020) 

   Beata Pawlowska   (od 13.6.2019) 

   Dariusz Komorek   (od 13.6.2019) 

   Ivo Kalík    (od 01.7.2020) 

   

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 

iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             

(v roku 2019: žiadne). 

 

       

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2020 je takáto:  

 

Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

v EUR v % v %

a b c d

ORIFLAME HOLDINGS B.V. 100 000 100 100

Spolu 100 000 100 100

Výška podielu na základnom imaní

 
D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 

V účtovnom období 2020 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

 

(b) Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 

ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 

nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 

považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 

majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 

retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 

v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

 

Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 

významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 

 

Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 

mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
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(c) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny a pod. 

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 

zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca po uvedení dlhodobého majetku 

do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR 

a nižšia, sa považuje za poskytnutú službu. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 3  lineárna  33 

Oceniteľné práva (licencia) 5  lineárna  20 

 

 

     

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca po uvedení dlhodobého majetku 

do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, 

sa považuje za zásoby. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 50  lineárna  2 

Stroje, prístroje a zariadenia 3 až 7  lineárna  15 až 33 

Technické zhodnotenie pren.priestorov 10  lineárna  10 

Inventár a zariadenie 5  lineárna  20 

Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 

      

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

• technologický pokrok, 

• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 

• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

• zastaralosť produktov. 

 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 

predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 

na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 
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vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 

nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. Spoločnosť k 31. decembru 2020 neidentifikovala 

žiadny indikátor zníženia hodnoty majetku. 

 

(d) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.), 

zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej 

ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vzhľadom k tomu, že nie všetky vedľajšie náklady obstarania (clo, prepravné a pod.) sú zrejmé v čase obstarania zásob, 

vznikajú pri oceňovaní zásob variabilné náklady - odchýlky od skutočnej ceny obstarania. Tieto variabilné náklady sú 

postupne rozpustené do nákladov nasledovne: vyskladnená výška zásob / celková výška zásob k počiatku obdobia 

vynásobená výškou variabilných nákladov na začiatku obdobia. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky na tovar, ktorý už nie je zahrnutý do obchodného 

plánu spoločnosti v časovom horizonte 1 roka. 

 

(e) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 

do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 

rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných 

príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 

(f) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa ich menovitou hodnotou. 

Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(h) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 

predpokladu zníženia hodnoty. 

 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 

daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. 

Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  

 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná.  

 

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 

posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
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Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 

reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 

indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz. 

Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 

a z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 

návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 

a záruk od tretích strán. 

 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať 

s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

(i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 

že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 

a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie a 

rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

(j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

(k) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 

bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 

súvisia. 

 

(l) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 

v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 

a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 

časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 

splynutí alebo rozdelení), 

• dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 

Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely 

nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 

 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 

daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 

ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 

odloženej dane. 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  

daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 

Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  
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(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(n) Prenájom (lízing) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom 

majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 

 

(o) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na 

ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti sa na prepočet cudzej meny na eurá použije spôsob, keď prvá cena na ocenenie 

prírastku cudzej meny v eurách sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku cudzej meny v eurách (tzv. FIFO metóda). 

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

sa už neprepočítavajú. 

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa 

s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

(p) Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2020 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

 

(q) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 

alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
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E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 

 

1. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 

prehľade: 

 

    31. 12. 2020   31. 12. 2019 

    EUR   EUR 

Záväzky po splatnosti   5 585   19 032 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka   1 751 097   1 053 687 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov   0   0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov   0   0 

Záväzky spolu   1 756 682   1 072 719 

 

 

 

G. VÝNOSY  A NÁKLADY 

 

Spoločnosti nevznikli žiadne výnosy a náklady, ktoré majú výnimočný rozsah, alebo výskyt. 

 

H. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY 

 

Spoločnosť na podsúvahových účtoch v roku 2020 a 2019 neevidovala žiadne skutočnosti.  

 
I. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

Podmienené záväzky 

 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

 

– Spoločnosť zmenou administratívnych priestorov musela zložiť záruku voči majiteľom budovy UNIQ vo výške 

61 959,80 EUR formou bankovej záruky na obdobie 3 rokov. Bankovú záruku poskytla Tatra banka, a.s., v ktorej sa 

zaviazala, že v prípade vzniku podlžnosti uhradí za Spoločnosť nedoplatky na nájomnom z kontokorentného úveru 

Spoločnosti v Tatra banke, a.s. v sume 70 000,- EUR. Kontokorentný úver je zabezpečený prostredníctvom bianco 

zmenky a patronátnym vyhlásením spoločnosti ORIFLAME COSMETICS S.A, Luxemburg. 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

Ostatné finančné povinnosti 

 
Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe, sú tieto: 

 

- Spoločnosť má nové administratívne a obchodné priestory v nájme od tretej osoby. Nájomné priestorov v Bratislave 

spolu s parkovacím státím pre 10 vozidiel predstavuje sumu 162 887 EUR za obdobie roka 2020. Ostatné prevádzkové 

náklady súvisiace s nájmom sú vo výške cca 51 329 EUR ročne. 

- Spoločnosť má so spoločnosťou zo skupiny podnikov uzatvorenú zmluvu o využívaní software. Ročný poplatok 

vrátane nákladov na správu a údržbu databáz je vo výške cca 249 785 EUR. 

- Spoločnosť má so spoločnosťou zo skupiny podnikov uzatvorenú licenčnú zmluvu na dobu neobmedzenú, podľa ktorej 

odvádza ročne licenčný poplatok vo výške 5 % z predaja Oriflame výrobkov na území Slovenskej republiky. 

- Spoločnosť má v operatívnom prenájme vozový park od tretej osoby. Jedná sa o 6 osobných áut, ktorých ročný 

prenájom predstavuje čiastku 49 036 EUR. 

- Spoločnosť má so spoločnosťou zo skupiny podnikov uzatvorenú zmluvu o poskytovaní baliacich služieb a dodávkach 

tovaru. Poplatok je určený vo výške 0,07 EUR na tovarovú položku. 
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Najatý majetok 

 
Spoločnosť má administratívne priestory v nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva v Bratislave bola podpísaná na 66 

mesiacov s možnosťou výpovede v určených prípadoch.  

 

 

J. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2020 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva.  

 

COVID–19 - Následné udalosti (bez neistoty pokračovania činnosti / close call) 

 

Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila 11. marca 2020 situáciu súvisiacu s koronavírusom za pandémiu, v nadväznosti 

na čo vyhlásila slovenská vláda dňa 16. marca 2020 núdzový stav. V reakcii na potenciálne vážne ohrozenie zdravia 

verejnosti, ktoré predstavuje choroba COVID - 19, slovenská vláda prijala opatrenia s cieľom zabrániť prepuknutiu nákazy, 

vrátane zavedenia obmedzení týkajúcich sa cezhraničného pohybu osôb, obmedzení vstupu zahraničných návštevníkov a 

„blokovania“ určitých odvetví, až do ďalšieho vývoja situácie. Najmä letecké spoločnosti a železnice pozastavili 

medzinárodnú prepravu osôb, školy, univerzity, reštaurácie, kiná, divadlá, múzeá, športové zariadenia, maloobchodníci s 

výnimkou maloobchodov s potravinami, potravín a lekární, ostali zatvorené. Rovnako hlavní producenti v automobilovom 

priemysle pozastavili svoju činnosť v slovenských, aj iných európskych krajinách. Niektoré podniky na Slovensku tiež 

nariadili svojim zamestnancom prácu z domu a obmedzili alebo dočasne pozastavili svoje obchodné aktivity 

 

Hospodárske dopady týchto udalostí v širšom kontexte zahŕňajú:  

— narušenie podnikateľských činností a ekonomickej aktivity na Slovensku s kaskádovitým dopadom na dodávateľské aj 

odberateľské reťazce; 

— významné narušenie podnikateľských činností v určitých odvetviach a to nielen v rámci Slovenska a aj na trhoch s 

vysokou závislosťou od zahraničných dodávateľských reťazcov, ako aj podnikov výrazne orientovaných na vývoz s 

vysokou závislosťou od zahraničných trhov. Medzi postihnuté odvetvia patrí najmä obchod a doprava, cestovný ruch, 

zábavný priemysel, výroba, stavebníctvo, maloobchod, poisťovníctvo, vzdelávanie a finančný sektor; 

— výrazné zníženie dopytu po tovaroch a službách, ktoré nie sú nevyhnutné; 

— nárast hospodárskej neistoty, s vplyvom na nárast volatility cien aktív či výmenných kurzov mien. 

 

Spoločnosť pôsobí v kozmetickom sektore, ktorý nebol vypuknutím COVID-19 významne ovplyvnený a za posledných 

niekoľko týždňov Spoločnosť vykázala relatívne stabilné a jemne rastúce predaje a jej činnosť vrátane dodávok bola 

neprerušená. Na základe verejne dostupných informácií ku dňu schválenia tejto účtovnej závierky vedenie Spoločnosti 

zvážilo potenciálny vývoj nákazy a jeho očakávaný dopad na Spoločnosť a hospodárske prostredie, v ktorom Spoločnosť 

pôsobí, vrátane opatrení, ktoré už boli prijaté slovenskou vládou a vládami iných krajín, v ktorých sa nachádzajú hlavní 

obchodní partneri a zákazníci Spoločnosti. 

 

V záujme zabezpečenia nepretržitej prevádzky a udržania likvidity Spoločnosti, zaviedlo vedenie Spoločnosti niekoľko 

opatrení, medzi ktoré patria najmä: 

— zavedenie práce z domu na základe rotácie pre významnú skupinu administratívnych zamestnancov, ako aj 

zamestnancov v oddeleniach predaja a obstarávania; 

— prispôsobenie rozsahu činnosti Spoločnosti s cieľom reagovať na možné zníženie dopytu po prémiových výrobkoch 

ponúkaných Spoločnosťou; 

— zníženie kapitálových výdavkov na obdobie nasledujúcich 12 mesiacoch; 

 

Na základe aktuálne verejne dostupných informácií, aktuálne dosahovaných výsledkov Spoločnosti, ako i vzhľadom na 

kroky podniknuté vedením Spoločnosti, nepredpokladáme okamžitý, priamy a významne nepriaznivý vplyv prepuknutia 

COVID - 19 na Spoločnosť, jej prevádzku, finančnú situáciu a prevádzkové výsledky. Nemôžeme však vylúčiť možnosť, 

že predĺženie obmedzeného režimu, stupňovanie závažnosti takýchto opatrení alebo následný nepriaznivý vplyv takýchto 

opatrení na hospodárske prostredie, v ktorom pôsobíme, nebude mať nepriaznivý vplyv na Spoločnosť a jej finančnú 

situáciu a prevádzkové výsledky v strednodobom a dlhodobom horizonte. Situáciu naďalej pozorne sledujeme a budeme 

reagovať s cieľom zmierniť dopad takýchto udalostí a okolností keď nastanú. 
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